

习近平会见美国总统特朗普

据新华社德国汉堡7月8日电 8日,中国国家主席习近平在二十国集团领导人汉堡峰会闭幕后会见美国总统特朗普,就中美关系及共同关心的重大国际和地区问题深入交换意见。

习近平指出,自海湖庄园会晤以来,双方工作团队按照两国元首达成的共识,推动两国各领域交流合作取得新进展。下一阶段,双方要共同努力,牢牢把握中美关系大方向,相互尊重、互利互惠,拓展各领域务实合作,加强在国际和地区问题

上的协调,推动中美关系健康稳定向前发展。

两国元首同意保持高层密切交往,增进双方战略互信。双方商定首轮全面经济对话于7月19日举行,并将于近期举行首轮执法及网络安全对话、社会和人文对话。双方将充分发挥4个高级别对话机制作用,增进相互了解,推进务实合作。

习近平指出,中美经济合作百日计划已取得重要进展,双方正商谈开展一年合作计划。双方要共同

推动两国经济关系健康稳定发展。要积极推进执法、网络安全、人文、地方等领域交流与合作。要促进两军关系发展。两国国防部长要早日互访,要共同做好美军参联会主席8月访华、两军联合参谋部11月举行首次对话、中国海军参加2018年“环太平洋”军演等工作。

习近平强调,双方要尊重彼此核心利益和重大关切,妥善处理分歧和敏感问题。

特朗普表示,很高兴同习近平主席建立起良好的工作关系。当前,中美关系发展很好。中国是美国重要贸易伙伴,也是在国际事务中有重要影响的国家。美方愿同中方拓展各相关领域的对话和互利合作,在重大国际和地区问题上保持沟通协调。

双方就朝鲜半岛核问题深入交换了意见。习近平强调,中方始终坚持实现朝鲜半岛无核化、坚持维护朝鲜半岛和平稳定、坚持通过对话协商解决。中方已多次表明自己的原则立场,即国际社会在对朝鲜违反联合国安理会相关决议的

活动作出必要反应的同时,要加大促谈和管控局势的努力。中方重申反对美国在韩国部署“萨德”反导系统。两国元首同意继续就朝鲜半岛核问题保持密切沟通与协调。

双方还讨论了其他共同关心的问题,并就加强中美在二十国集团框架下的协调与合作交换了意见。

目前,习近平已结束对俄罗斯和德国的国事访问,并在出席了二十国集团领导人第十二次峰会后回到北京。

“双普”首次会晤 俄美僵局难破

美国总统特朗普和俄罗斯总统普京当地时间7月7日在德国汉堡二十国集团峰会期间举行首次会谈。双方讨论了叙利亚、乌克兰、反恐和网络安全等问题。

分析人士认为,尽管特朗普和普京在叙利亚停火问题上取得一定共识,但美俄之间在干预美国大选等问题上依然存在严重分歧,两国关系僵局难以迅速破解。



在德国汉堡,俄罗斯总统普京(右)、美国总统特朗普(中)与欧盟委员会主席容克出席二十国集团(G20)峰会。新华社发(德国联邦政府/斯特芬·库格勒摄)

就在会见一天前,特朗普和普京还在“隔空互批”。特朗普在一场演讲中批评俄罗斯在一些国家“破坏当地稳定”,支持叙利亚、伊朗等美国的对头;普京则在德国媒体发表文章,批评“某些国家”热衷于制裁和贸易保护主义政策。这些“预热”言辞让人们对“双普会”更加关注。

两人的会谈持续了两个多小时,大大超过原定45分钟的计划时间。分析人士指出,这显示会谈涵盖了两国关系诸多方面的议题。

在叙利亚问题上,特朗普和普京讨论了有关建立冲突降级区的事项;在乌克兰问题上,双方约定为两国协调解决乌克兰问题的官方代表

建立沟通渠道,在俄罗斯、乌克兰、德国、法国“四方会谈”基础上借助美方力量推动落实明斯克协议;在网络安全问题上,两人均认为,当前网络安全危机日益加剧,两国可为解决网络安全问题开展合作。

美国国务卿蒂勒森对两人会谈的描述也还相对积极。他在会谈后的记者会上说,美俄领导人就两国关系的现状和未来走向交换了意见,双方“有太多东西要谈,谁都不愿结束”。他形容会谈“非常有建设性”,两国领导人“很快就相互熟悉”,两人之间存在“明显、积极的融洽关系”。

不过,不能忽视的是,美俄在很多问题上依然存在严重分歧,两国

领导人会谈并未解决这些问题。

比如关于美国指责俄干预美国总统选举一事,蒂勒森说,双方就这一问题进行了“长时间激烈的”讨论。特朗普在会谈过程中“不止一次”向普京提及此事,但普京否认俄方干预了美国总统选举。

俄罗斯外长拉夫罗夫在会谈后对记者表示,特朗普已接受普京否认俄方干预美国总统选举的说法。对此,美方官员予以坚决否认。

蒂勒森承认,这一问题可能是两国目前“难以解决的分歧”。他虽然表示美方将把重心放在如何推进两国关系上,但也同时强调,这并不意味着美方已经放弃追究此事。

(据新华社电)

G20在巴黎协定上分裂成19+1

据新华社德国汉堡7月8日电 德国总理默克尔8日在二十国集团(G20)领导人汉堡峰会结束后举行的新闻发布会上说,经过两天会谈,二十国集团一致支持自由贸易,但由于美国的退出,与会各方未能就应对气候变化的《巴黎协定》达成共识。

默克尔说,尽管与会各方有关自由贸易的谈判“非常艰难”,但结果“令人满意”。二十国集团领导人一致支持全球化、承诺市场开放,反对贸易保护主义,决定建立稳定的国际贸易体系,促进跨国投资。

默克尔同时表示,就气候变化议题,因为美国“遗憾”退出,二十国集团未能就《巴黎协定》达成共识,“但值得高兴的是,其余19个成员一致决定,《巴黎协定》是不可逆转的”。

默克尔说,除美国以外的其余19个成员重申对《巴黎协定》

的坚定支持,决定尽快充分落实相关义务。19个成员决定将《二十国集团汉堡气候和能源行动计划》列入成果附件。

二十国集团领导人汉堡峰会于7月7日至8日举行,主题为“塑造联动世界”,自由贸易和气候变化是本届峰会最受关注的议题。除这两个议题,默克尔表示,二十国集团还讨论了过剩产能问题,各方承诺加强合作,共同应对这一全球挑战。

峰会通过了《二十国集团领导人汉堡峰会公报》,强调应对当今时代挑战、塑造联动世界是二十国集团作为国际经济合作主要论坛的共同目标。承诺在杭州峰会成果基础上携手合作,推动贸易投资,发挥数字化潜力,推动可持续发展,与非洲国家建立伙伴关系,实现强劲、可持续、平衡和包容增长,塑造全球化,造福全人类。

伊拉克总理宣布 摩苏尔战役取得胜利

新华社巴格达7月9日电(记者魏玉栋)伊拉克总理兼武装力量总司令海德尔·阿巴迪9日宣布,政府军在摩苏尔战役中取得胜利。

伊总理办公室在一份声明中说:“伊武装力量总司令阿巴迪抵达已解放的摩苏尔,并祝贺伊拉克英勇的士兵和人民取得重大胜利。”

摩苏尔是伊拉克第二大城市,位于首都巴格达以北约400公里处,2014年6月被极端组织“伊斯兰国”占领,作为该组织在伊拉克境内的大本营和指挥中枢。2016年10月,伊拉克政府军发动收复摩苏尔的军事行动。

新鲜哈密瓜

火爆销售中!

原产地 新疆哈密瓜 全程冷链运输 今年再次登陆鹰城

90元/箱 (10公斤左右)

平顶山日报传媒集团郑重承诺:

报商联盟与新疆哈密当地媒体、果园签订合作协议保证瓜品质量,均为新鲜采摘。保证熟透的哈密瓜从落地到品尝不超过48小时,保证吃到的哈密瓜,新鲜多汁、香甜绕口。

由报商联盟产地直采、品质优、口感好、性价比高,全程冷链监控运输的新疆南湖乡哈密瓜——西州蜜17号已甜蜜抵平,首批预售火爆进行中,惠及读者!让利读者! **90元/箱(10公斤左右),市区均免费送货上门,绝对超值!**我们的哈密瓜绝对比市面上的哈密瓜口感更纯正,味道更鲜美!

展示店地址:平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心 咨询电话:8980198 4943059